

Недавно, когда я находилась в больнице, мне попалась очень интересная книга. Я сразу обратила на нее внимание, потому что видела фильм, снятый по этой книге. "Граф Монте-Кристо" - это роман, написанный французским писателем Александром Дюма. Роман состоит из 6 частей, объем у него достаточно большой, но это не стало помехой потому, что читается роман достаточно легко и сюжет разворачивается достаточно быстро. Именно главному герою, графу Монте-Кристо, он же Эдмон Дантес, я бы и поставила памятник. Роман широко известен, по нему снято несколько фильмов, поставлено множество театральных сценариев. Сюжет очень необычный и контрастный. Добрый и милосердный юноша, подставленный завистливыми "друзьями" пробыл в тюрьме 14 лет. За эти многие годы у него уже был придуман детальный план мести. И наконец, ему удастся сбежать... Узнать о продолжении и жизни героя подробно, можно лишь прочитав роман, что я и советую сделать Вам!

**Кислицкая Ксения, 9 Ф класс  
Осенняя филологическая школа - 2020  
МОУ СОШ №23  
г. Комсомольск-на-Амуре**



**Памятник Ассоль, героине романа А.Грина,  
возведенный в Ханты-Мансийске.**

**Скульпторы: Сапричян К.В., Любимов Н.Н.,  
Александров П.Ф.**

Ассоль – это героиня повести "Алые паруса". Образ простой девушки, потерявшей мать и горячо любящей своего отца, очень легко западает в душу читателей. Красивая девушка живет мечтами о принце, который должен приплыть к ней на корабле с алыми парусами.

Главная идея произведения в том, что нужно уметь мечтать, не забывать и не предавать свою мечту, и тогда она обязательно сбудется. Описание Ассоль из рассказа «Алые паруса» тому подтверждение.

Памятник героине установлен во многих городах: в Ханты-Мансийске, Геленджике, Калининграде, Кирове, Череповце, Варнаю. Памятники отличаются друг от друга, но глядя на них, можно понять, о чем девушка мечтает и кого ждёт. Почти все памятники установлены на набережных, где юная девушка ждет корабль, глядя вдаль. В ее руках может быть платок, которым она собирается встречать своего принца, или же сам небольшой корабль с алыми парусами.



Assol is the heroine of the story "Scarlet sails". The image of a simple girl who lost her mother and dearly loves her father, very easily sinks into the soul of readers. A beautiful girl lives in dreams of a Prince who must sail to her on a ship with scarlet sails.

The main idea of the work is that you need to be able to dream, not to forget and not to betray your dream, and then it will come true. Assol's description from the story "Scarlet sails" confirms this.

The monument to the heroine is installed in many cities: Khanty-Mansiysk, Gelendzhik, Kaliningrad, Kirov, Cherepovets, Varna. Monuments differ from each other, but for each of them you can understand who is waiting for the girl and dreams. Almost all the monuments are installed on the embankments, from which a young girl is waiting for the ship, looking at the water. In her hands may be a handkerchief, which she is going to meet her Prince, or the small ship itself is standing next to her.



Мы в школе, на уроках литературы неоднократно обращались к произведению Н.М. Карамзина "Бедная Лиза". Это сентиментальная повесть, написанная в 1792 году, рассказывает о нелегкой судьбе молодой простодушной девушки, полюбившей дворянина. Влюблённые проводят вместе все вечера, однако с потерей невинности Лиза потеряла для Эраста и свою притягательность. Однажды он сообщает, что должен вместе с полком выступить в поход, и им придётся расстаться. Спустя несколько дней Эраст уезжает.

Проходит несколько месяцев. Елизавета, оказавшись в Москве, случайно видит Эраста в великолепной карете и узнаёт, что он помолвлен. В отчаянии Лиза бросается в пруд, около которого они гуляли.

Это произведение знают многие, уже появилось множество экранизаций и инсценировок. Оно полюбилось многим людям. Именно поэтому, я считаю, этот памятник стоит возвести. Памятник безграничной любви и верности.

**Кислицкая Ксения, 9 Ф класс  
Осенняя филологическая школа - 2020  
МОУ СОШ №23  
г. Комсомольск-на-Амуре**



**Памятник Василию Тёркину, герою поэмы  
А. Твардовского, возведенный в г. Гвардейске**

**Скульптор: Андрей Шевцов**

Василий Тёркин – это главный герой знаменитой поэмы Александра Твардовского. Его образ знаком всем. Теркин – обычный русский солдат, олицетворяющий любовь и уважение к Родине. Каждая глава поэмы описывает один эпизод из его военной службы, всего же глав в поэме 26. Каждый, наверное, слышал знаменитую фразу из поэмы "Переправа, переправа! Берег левый, берег правый!"

Памятник Василию Теркину установлен во многих городах: в Смоленске, Гвардейске, Орехово-Зуево, Новосибирске, Сатка. На представленной мною фотографии скульптуры, Теркин изображен в натуральную величину. На скамье рядом с Теркиным еще есть место, оставленное для того чтобы каждый желающий мог сфотографироваться со скульптурой. Памятник установлен рядом с библиотекой, которая носит имя писателя. Также популярная скульптура стоит в родном городе Василия Теркина. На ней он изображен вместе с Александром Твардовским. На каждом памятнике Тёркин изображен с гармонью.



Vasily Terkin is the main character of the famous poem by Alexander Tvardovsky. His image is very simple, Terkin is an ordinary Russian soldier, embodying love and respect for the Motherland. Each Chapter of the poem describes one episode from his military service, there are 26 chapters in total. Everyone probably heard the famous phrase from the poem " Crossing, crossing! The Monument to Vasily Terkin is installed in many cities: Smolensk, Gvardeysk, Orekhovo-Zuyevo, Novosibirsk, Satka. In the photo of the sculpture I presented, Terkin is depicted in full size. There is still a place on the bench next to Terkin, which is reserved for everyone to take a photo with the sculpture. The monument is located next to the library, which bears the name of the writer. Also popular sculpture stands in the hometown of Vasily Terkin. It shows him together with Alexander Tvardovsky. On each monument, Terkin is depicted with an accordion.

